
GERNOT HAAS

VIP VIP HURRRAA!!! - Ein Mann spielt unzählige Prominente 
Zum 10-jährigen Bühnenjubiläum präsentiert „Österreichs Comedy-Chamäleon“ (Zeitschrift GALA)und PULS4-Star (Des Traust Di Nie!, Sehr witzig!?) Gernot Haas sein neues Kabarettprogramm „VIP VIP HURRRAA!!!“. Der "Meisterparodist" (Kleine Zeitung) schlüpft diesmal in die Rollen der beliebtesten Prominenten aus Sport, Politik und Showbusiness und überrascht sein Publikum mit einer umwerfend komischen Geschichte, bei der kein Auge trocken bleibt. 
Im Mittelpunkt steht die aus den ersten beiden Programmen bekannte und beliebte Psychotherapeutin Anna Maria Testarossa, die inzwischen zur Promi-Psychologin avanciert ist. An diesem Abend behandelt sie mit ihren herrlich schrägen Methoden und ihrer unverwechselbaren Art alles was Rang und Namen hat. Von Arnold Schwarzenegger über Sebastian Kurz oder Herbert Grönemeyer bis hin zu Gerda Rogers, Falco, Dagmar Koller, Hansi Hinterseer, Niki Lauda, Armin Assinger, Donald Trump und vielen anderen.
Freuen Sie sich auf überraschende Wendungen, meisterhafte Verwandlungskunst, viel Musik und umwerfende Komik. "VIP VIP HURRRAA!!!" ist eine unvergessliche Comedy-Show, die Sie - selbst mit offenen Augen - glauben lässt, dass alle Promis leibhaftig auf der Bühne stehen.

„Hinter den Witzen, die er macht, ist eine große Liebe. Eine Liebe zu den Menschen.“ 
RUTH MARIA KUBITSCHEK
[bookmark: _GoBack]„Mit diebischer Freude und Erstaunen verfolge ich wie Gernot in seine prominenten Gäste schlüpft – nie verletzend, sondern immer respekt- und liebevoll. Es ist ein großes Vergnügen, seine Kunst mit zu erleben.“  USCHI GLAS


